

## Korálek odstartoval v českodubském domově pro seniory velikonoční svátky



10. 04. 2025 08:22

Velikonoce patří mezi nejoblíbenější tradice, které spojují lidi napříč generacemi. V chladivém, ale přesto slunečném jarním dni se v domově seniorů v Českém Dubu konala oslava Velikonoc, již zorganizovala Nadace SYNER. Nadace se dlouhodobě věnuje podpoře komunitních aktivit, a tak se rozhodla opakovaně přinést radost a veselí také našim starším spoluobčanům.

Program oslavy byl bohatý a pestrý. Děti z mateřské školy Korálek, které pravidelně navštěvují zdejší domov seniorů, se s nadšením do příprav zapojily již začátkem roku. Malí umělci předvedli krátká vystoupení, během nichž zatančili a zazpívali velikonoční písně. Seniorské potěšily nejen výkony dětí, ale také dárky, které pro ně děti vlastnoručně vyrobily. Atmosféru dotvářela malovaná vajíčka i tradiční pomlázky.

*„Naším cílem bylo nejen oslavit svátky, ale také přinést úsměv na tváře lidí, kteří si zaslouží naši pozornost a péči,“* řekla zástupkyně Nadace SYNER paní Iva Urbanová. To se evidentně dětským umělcům podařilo, protože sklidili velký potlesk.

*„Znovu se ukázalo, že mezigenerační spolupráce obohacuje životy všech zúčastněných. Těšíme se na další návštěvu dětí a nadace, která proběhne k příležitosti Dne Matek,“* uvedl ředitel domova seniorů Ivo Ivanov a dodal: *„Velikonoce nám připomínají význam rodiny, přátelství a vzájemné pomoci, což je i cílem tohoto krásného projektu.“*

Domov důchodců Český Dub je příspěvkovou organizací Libereckého kraje. Ve dvou sociálních službách nabízí celkem sto míst.

*„Naše děti přinesly do domova seniorů jarní atmosféru. Své vystoupení si náramně užily a vždy se na*

*něj velmi těší. S Nadací Syner a domovem seniorů spolupracujeme již 25 let. Považujeme za důležité podporovat vztah mezi dětmi a seniory, kterým přítomnost malých umělců dělá velkou radost. Děti se na oplátku učí vnímat stáří a projevovat úctu ke starším lidem,*“ dodala ředitelka MŠ Korálek Vladimíra Jurigová.